- Sangolqui, 15 de Agosto de 2012.

Señor:

Fausto Gerardo Quiroz Bonilla

Presente.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA QUIROZ BONILLA QUIBO S.A., celebrada el 15 de Agosto del 2012, tuvo el acierto de elegirle a usted Presidente Ejecutivo, por un periodo de 2 años.

En esta calidad, Usted ejercerá la representación Judicial y Extrajudicial subrogando al Gerente General con todas sus atribuciones en caso de ausencia temporal o definitiva del mismo. Sus atribuciones y deberes se encuentran detallados en los estatutos de la COMPAÑÍA QUIROZ BONILLA QUIBO S.A, la misma que se constituyó mediante escritura pública de fecha 24 de julio de 2008 ante el señor Notario Tercero del Cantón Quito Dr. Roberto Salgado, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil de Sangolquí el 18 de Agosto del 2010, en el tomo 1, repertorio 2893, según escritura de rectificación y ampliación de fecha 22 de marzo de 2010 otorgada ante el señor Notario Tercero del Cantón Quito Dr. Roberto Salgado, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil de Sangolquí el 18 de Agosto del 2010, en el tomo 1, repertorio 2894 y según escritura de Ampliación a la Rectificación y Ampliación a la Constitución de la COMPAÑÍA QUIROZ BONILLA QUIBO S.A., de fecha 21 de junio de 2010 otorgada ante el señor Notario Tercero del Cantón Quito Dr. Roberto Salgado, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil de Sangolquí el 18 de Agosto del 2010, en el tomo 1, repertorio 2895.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

Marcia Flores Flores.
SECRETARIA AD-HOC

Lugar y Fecha: Sangolquí, 15 de Agosto de 2010

The state of the s

Acepto el nombramiento de Presidente Ejecutivo de la Compañía de Transporte QUIROZ BONILLA QUIBO S.A.. Hecho a mi favor por la Junta General Extraordinaria de 15 de agosto del 2012.

Eausto Gerardo Quiroz Bonilla

C.I. 4106582432

seja del Cantón Rumiñahui



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON RUMIÑAHUI Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la COMPAÑÍA QUIROZ BONILLA QUIBO S.A., designado para un período estatutario de DOS años, mediante Junta General Extraordinaria de accionistas, de quince de agosto del dos mil doce, a favor del señor FAUSTO GERARDO QUIROZ BONILLA, portador de la cédula de ciudadanía No. 1706582432, en el:

REGISTRO MERCANTIL, tomo 8, repertorio(s)-676

Viernes, 24 de agosto del 2012, 9:25:53



